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О тех, кто уже не придет никогда, - 
помните!..
Люди! Покуда сердца стучатся, - помните! 
Какою ценой завоевано счастье, - 
пожалуйста, помните! 
Песню свою отправляя в полет, - 
помните! 
Детям своим расскажите о них, 
чтоб запомнили! 
Детям детей расскажите о них, 
чтобы тоже запомнили! 
Во все времена бессмертной земли 
помните! 
К мерцающим звездам ведя корабли, - 
о погибших помните!..
(Р. Рождественский)

Никто не должен забывать всех ужасов Великой Отечественной войны. Наша задача – чтить память тех, благодаря кому мы родились под мирным небом. 
Я хочу рассказать про Карбыскина Ивана Ефимовича. Это мой дедушка, который воевал на фронте. Ему было 18 лет, когда его призвали в ряды Красной Армии.Почти всю войну он прошёл в звании рядового телефониста 1 батареи 1964 Истребительного Противотанкового Артиллерийского Полка.
В наступательных боях за овладение и расширение нашими войсками плацдарма на западном берегу реки Проня в декабре 1943 года и январе 1944 года дедушка проявил себя как мужественный, смелый и преданный своей Родине боец. Невзирая на опасность, под ружейно-пулемётным и артиллерийским огнём противника он обеспечивал батарею связью и только в боях за деревни Головенчицы и Прилеповка Чауского района Могилёвской области устранил свыше 65 повреждений на линии. Будучи неоднократно засыпанным землёй от разрывов вражеских снарядов, продолжал выполнять боевую задачу. Чем дал возможность уничтожить огнём батареи два немецких танка Т-4 и Т-3, 4 станковых и 9 ручных пулемётов, взорвать склад с боеприпасами, подавить огонь 6 пулемётных точек, рассеять и частично уничтожить до роты пехоту противника.
В ожесточенных боях по прорыву немцев в районе посёлка Осинстрой Витебской области с 4 по 8 марта 1944 года под сильным огневым воздействием противника, беспрерывно находясь на линии, несмотря на усталость и опасность для жизни, Иван Ефимович устранял ежедневно до 30 прорывов кабеля. Будучи раненым, остался в строю и продолжал выполнять работы по восстановлению связи. В боях проявил смелость и геройство, своею самоотверженной работой обеспечивая выполнение батареей поставленной боевой задачи.   
В 1944 году дедушка пропал без вести. В звании рядового он был награждён Орденом Красной Звезды и в звании ефрейтора - медалью «За отвагу».
Встречайте трепетную весну, 
люди земли. 
Убейте войну, прокляните войну, 
люди земли! 
Мечту пронесите через года 
и жизнью наполните!.. 
Но о тех, кто уже не придет никогда, - 
заклинаем, - помните! 
