
Сколько лет уж прошло с той поры,
Как горела земля под ногами,
Многих нет ветеранов войны,
Но мы помним о них, они с нами. 
[bookmark: _GoBack]Здравствуй, житель будущего! Меня зовут Постников Лев, я ученик 9 класса. Я хотел бы рассказать тебе о моём дедушке, Постникове Владимире Борисовиче, 1926 года рождения. В 1941 году он окончил 7 классов и не успел помечтать о летних каникулах, как началась война. В те годы большинство мальчишек мечтали о военных училищах. Вот и Владимир поехал в Москву поступать в мореходное училище. Но мечта так и осталась мечтой, и пришлось возвращаться в родную деревню. На своей станции Владимир Борисович впервые попал под бомбёжку. В прекрасное июльское утро звено фашистских бомбардировщиков обрушилось на два эшелона. Один с эвакуированными шёл на восток, второй, с боеприпасами, -на запад. Одиннадцать бомб легли вдоль железной дороги, ни одна, к счастью, не попала в эшелоны. Однако осколки попали в вагон с эвакуированными, он загорелся, пострадала и соседняя платформа, двоих мужчин тяжело ранило. Тушили пожар подручными средствами, Владимир с другими мальчишками помогал таскать воду из соседнего болота.
Вернувшись в деревню, Владимир стал помогать колхозу: вязал снопы, теребил лён, копал картофель, пахал, боронил, сдавал госпоставки. Сам Владимир Борисович вспоминал: «Бывало с льносеменем поедешь, а каждый мешочек под 90 кг. Хорошо если на низ ссыпать приходится, а если повыше – под таким мешочком ноги подкашиваются и неокрепший позвоночник трещит». 
Глубокой осенью 1941 года район был назначен на эвакуацию, ждали приказа. Уже угоняли всю колхозную скотину, хлеб сдали почти подчистую. В сельсовете был создан Истребительный батальон, но мальчишек туда не принимали, зато назначали на ночные дежурства. В ясные ночи Владимир наблюдал, как жестоко бомбили Бологое (узловой железнодорожный пункт), и радовался, когда сбивали фашистский самолет. Для семьи Владимира Борисовича осень-зима 1941-1942 годов были тяжелыми: подсобного хозяйства не было, а с продуктами стало плохо, жили полуголодными. В октябре Владимир пошёл в 8 класс, но учёба была недолгой. Фашисты с немецкой педантичностью каждое утро в 9-00, как только в школах начинались уроки, облетали железнодорожные пути и, если на станции были составы, начинали их бомбить. В результате школу закрыли, и Владимир вернулся к деревенскому труду.
К учёбе он смог вернуться только в октябре 1942 года. Тогда в школах ввели военную подготовку, школьники раз в неделю ползали по болотам и лесам. А летом по окончании учёбыорганизовывались военные лагеря, там учащиеся проходили военную подготовку, учились стрелять, разбирать и собирать винтовку, ходить в атаку и сидеть в обороне, колоть штыком и бить прикладом и, конечно, маршировать. "Как ни тяжело было, как ни скудно было наше питание и бедна одежда, но жили дружно», - рассказывал Владимир Борисович.
В августе 1943 году он с несколькими учащимися был направлен по решению "РАЙОНО" на учебу в Рыбинск (бывший Щербаков) в авиационный техникум.Во время учебы в техникуме они не только учились, но и принимали участие в лесозаготовках, ремонте здания техникума, строительстве испытательного цеха авиамоторов, оборудовании лабораторий техникума.Также он вспоминал, что ребята его возраста были призваны в 1944 году в ряды Красной Армии, и эшелон, с которым они двигались на запад, был разбомблен. При этом он любил повторять, что живет не только за себя, но и за того парня.
В 1946 году он оканчивает техникум,  и его посылают на КМЗ (Кыштымский механический завод) в распоряжение товарища П.Т. Быстрова. В октябре 1946 года директор строящегося предприятия П.Т.Быстров начинает комплектование заводоуправления - руководящего штата будущего комбината. Одним из первых был создан отдел капитального строительства "ОКС".
52 года проработал Владимир Борисович в отделе оборудования ОКС'А, больше 35 лет - начальником этого отдела.Он был в числе первого выпуска вечернего отделения МИФИ, получив квалификацию инженер-физик. За свой труд Владимир Борисович в разное время был награждён медалями "За трудовую доблесть", "50 лет Победы в Великой Отечественной войне»,"Ветеран труда","За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения Владимира Ильича Ленина».
Также Владимир Борисович является Лауреатом премии Совета Министров СССР", обладателем значка "Победитель социалистического соревнования". 
