«Школа Росатома» - яркое детство.
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    Мое знакомство со «Школой проектов» Росатома началось с 2018 года в 7-ом классе. Помню, обучение основам проектирования было очень тяжелым, но интересным занятием. А как я была счастлива, когда мы съездили на поезде в г. Железногорск, в школу №95, чтобы посоревноваться с другими участниками этого конкурса… Просто непередаваемые ощущения и радость. Я познакомилась с интересными ребятами из других закрытых городов: Удомли, Железногорска, Снежинска, Увильдов. Наш проект «Посади свое дерево!» занял заслуженное первое место.
  А наш следующий проект «Дендропарк атомному городу» мы представили в 9 классе на VII сезоне «Школы проектов». К сожалению, нам не удалось повидаться со старыми друзьями, потому что началась пандемия, и города были закрыты, но мы научились работать в электронном формате, настраивать аппаратуру и представлять свои проекты в онлайн режиме. Я считаю, что это был незаменимый опыт. 
  Но больше всего я благодарна «Школе Росатома» за возможность побывать в лучших детских центрах России – «Артек» и «Орленок». Если честно, изначально я была не в восторге, что под конец учебного года мне приходилось уезжать в Крым, чтобы побывать в «Артеке», да и выросла я уже из детских лагерей. Но как же я ошибалась! Мне там очень понравилось: мы посещали школу «Артека», совмещая занятия с лагерной деятельностью, участвовали в конкурсах, учились по программе «Форсайт», смотрели на волшебное открытие и закрытие смены, танцевали ночью на балу. Самое поразительное, что летом этого же 2021 года мне предложили съездить в «Орленок».  Наверное, он был для меня самым лучшим лагерем в моей жизни из всех, которые я посещала. Настолько добрых, милых, понимающих и веселых ребят и вожатых я не встречала уже очень давно. Вспоминаю наши прекрасные лагерные песни, прогулки по пляжу, вечерние разговоры, смех, игру на гитаре и безумные дискотеки, что даже невольно становится грустно, что это время пролетело так быстро.
   Спасибо огромное «Школе Росатома» за веселое и яркое детство!   
