Уроки профориентации в 2023 — 2024 году
В 2023-2024 учебном году в школах нововведение — уроки профориентации. Разбираемся вместе с экспертом, зачем нужны такие занятия, кто их будет проводить и насколько готовы к этому российские школы 
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Министерство просвещения подготовило для российских образовательных учреждений рекомендации, как организовать уроки профориентации. Занятия будут проходить раз в неделю по четвергам. Предполагается, что в 6-7 классах школьники смогут определиться, какие предметы понадобятся им в жизни. На следующей ступени — в 8-9 классах выберут дисциплины для своего профильного образования, а в старшей школе, то есть в 10-11 классах станут готовиться по ним к ЕГЭ.
В 2023 — 2024 учебном году, исходя из своих ресурсов, каждая школа сама вправе выбрать, на каком уровне профессионального минимума вести новые уроки – базовом, основном или продвинутом. С сентября 2025 года одного базового уровня будет недостаточно. Чтобы заинтересовать детей и привлечь их внимание к разным специальностям, уроки профориентации должны проводиться нескучно, в игровой форме, с использованием дискуссий и интерактивных методов.
Что такое уроки профориентации
Уроки профориентации «Моя Россия — новые горизонты» будут знакомить школьников с самыми значимыми производствами нашей страны и миром профессий, которые востребованы в современной экономике. В основу системы профессиональной ориентации положен проект «Билет в будущее» — единая модель, которая подходит для всех типов образовательных учреждений, в том числе для школ, где учатся дети с ограниченными возможностями.
Полезная информация об уроках профориентации
	Документ, который регламентирует новые уроки в школах
	Письмо Минпросвещения России от 03.04.2023 № ДГ-617/05

	Когда начнут проводить профориентационные занятия
	С 1 сентября 2023 года

	Сколько уровней профессионального минимума предлагают школьникам
	Базовый (от 40 часов в год), основной (от 60 часов в год) и продвинутый (от 80 часов в год)

	Для детей какого возраста
	С 6 по 11 класс


Направления уроков профориентации
Конечно, одним четвергом дело не ограничится. Профориентация в российских школах будет проходить по семи направлениям. Расскажем о каждом из них подробнее.
Урочная деятельность
Ученикам 6-11 классов предлагают 100 учебных часов для углубленного изучения физики, математики, химии и технологии. Фонд гуманитарных проектов разработал надстройку к программе, которая приближает учеников к основам профессий. 
Внеурочная деятельность
Один раз в неделю на классном часе будут проходить профориентационные программы, диагностические тесты и проектная деятельность. Дети смогут посмотреть онлайн-уроки о профессиях, поиграть в коммуникативные и деловые игры, побеседовать с психологами, педагогами и представителями разных специальностей. Отдельное место отводится мастер-классам, экскурсиям на производство, тематическим ярмарками и выставкам, дням открытых дверей в колледжах и вузах, конкурсами и чемпионатам по профессиональному мастерству.
Воспитательная работа
Педагогов, которые будут вести профориентационную работу, нацеливают на индивидуальный подход к каждому ученику. Их задача — чтобы дети не просто знали о профессиях, востребованных на рынке труда, но и понимали суть дела, которому мечтают посвятить свою жизнь. Важно воспитать культуру труда, чтобы выпускники стремились реализоваться в выбранной специальности и получали удовольствие от работы на благо общества.
Дополнительное образование
Если школьники уже определились с профессиональными наклонностями, они могут посещать дополнительные образовательные занятия, кружки, секции и клубы.
Профессиональное обучение
Старшеклассникам доступны программы подготовки по разным специальностям в учебно-производственных комбинатах.
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